

<i>Datum</i>	<i>Den</i>	<i>Liturgické slavení</i>	<i>Hodina</i>	<i>Úmysl</i>	<i>Poznámka</i>
1	čtvrtek	Svátek Ježíše Krista, nejvyššího a věčného kněze			
2	pátek	Pátek po 8.neděli velikonoční	18 ⁰⁰	<i>Za rodiče Pulcovy, sestry Marii a Hanu, a za živou a zemřelou rodinu</i>	<i>První pátek v měsíci Sv. Marcelina a Petra, mučedníků mše sv. na Dolní Bobrové</i>
3	sobota	Památka sv. Karla Lwangy a druhů, mučedníků			
4	neděle	Slavnost NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE	11 ⁰⁰	<i>Za rodinu Kašpárkovu, Izdných a Daňkovu</i>	
5	pondělí	Památka sv. Bonifáce, biskupa a mučedníka			
6	úterý	Úterý 9. týdne v mezidobí			<i>sv. Norberta, biskupa</i>
7	středa	Středa 9. týdne v mezidobí			
8	čtvrtek	Slavnost TĚLA A KRVE PÁNĚ -doporučený svátek-			
9	pátek	Pátek 9. týdne v mezidobí	18 ⁰⁰	<i>Za Chalupovy a Svobodovy</i>	<i>sv. Efréma Syrského, jáhna a učitele církve mše sv. na Dolní Bobrové</i>
10	sobota	Sobota 9. týdne v mezidobí			<i>Sobotní památka Panny Marie</i>
11	neděle	10. neděle v mezidobí	10 ⁴⁵	<i>Za rodinu Dostálovu, Jarošovu a manžela</i>	
12	pondělí	Pondělí 10. týdne v mezidobí			
13	úterý	Památka sv. Antonína z Padovy, kněze a učitele církve			
14	středa	Středa 10. týdne v mezidobí			
15	čtvrtek	Čtvrtek 10. týdne v mezidobí			<i>Sv. Víta, mučedníka</i>
16	pátek	Slavnost NEJSVĚTĚJŠÍHO SRDCE JEŽÍŠOVA	18 ⁰⁰	<i>Za syna a duše v očistci</i>	<i>mše sv. na Dolní Bobrové</i>

<i>Datum</i>	<i>Den</i>	<i>Liturgické slavení</i>	<i>Hodina</i>	<i>Úmysl</i>	<i>Poznámka</i>
17	sobota	Památka Neposkvrněného Srdce Panny Marie			Sobotní památka Panny Marie
18	neděle	11. neděle v mezidobí	11 ⁰⁰	<i>Za živé a zemřelé farníky</i>	
19	pondělí	Pondělí 11.týdne v mezidobí			<i>sv. Jana Nepomuckého Neumanna, biskupa; sv. Romualda, opata</i>
20	úterý	Úterý 11.týdne v mezidobí			
21	středa	Památka sv. Aloise Gonzagy , řeholníka			
22	čtvrtek	Čtvrtek 11.týdne v mezidobí			<i>Sv. Paulína Nolánského, biskupa Sv. Fischera, biskupa a Tomáše Mora, mučedníků</i>
23	pátek	Pátek 11.týdne v mezidobí	18 ⁰⁰	<i>Za živou a zemřelou rodinu Kallusovu a Živnou</i>	
24	sobota	Slavnost NAROZENÍ SV. JANA KŘTITELE			
25	neděle	Slavnost SV. PETRA a PAVLA, apoštolů , hlavních patronů hornobobrovského kostela	11 ⁰⁰	<i>Na poděkování za 45.let kněžství P. Jiřího Palečka</i>	
26	pondělí	Pondělí 12.týdne v mezidobí			
27	úterý	Úterý 12.týdne v mezidobí			<i>Sv. Cyrila Alexandrijského, biskupa a učitele církve</i>
28	středa	Sv. Ireneje , biskupa a mučedníka, učitele církve			
29	čtvrtek	Slavnost SV. PETRA A PAVLA, apoštolů , hlavních patronů brněnské diecéze a patronů hornobobrovského kostela -doporučený svátek -			
30	pátek	Pátek 12.týdne v mezidobí	18 ⁰⁰	<i>Za rodinu Kašpárkovu, Holečkovu, Švandovu a za Karla Pípu</i>	<i>Svatých prvomučedníků mše sv. na Dolní Bobrové</i>